

Mira i Sreten V. iz Banjaluke:

# Izvor bračne nesloge - krevet poprskan vodom s kasapskog noža!



Lea je sve znala, sve pogodila. Opisala je ženu u kojoj sam ja poznala Sretenovu ujnu rekavši mi kako je ona naš bračni krevet za vrijeme svadbenog ceremonijala poprskala vodom u kojoj je bio opran kasapski nož, kako bismo se svadali, tukli i klali...

- Lea me fascinirala! Oduševila. Apsolutno je sve znala, pogodila, otkrila! Lea je čudo - kazala nam je Mira V. (31) iz Banjaluke u telefonskom razgovoru kada smo je pozvali da nam ispriča svoje iskustvo sa sarajevskom vidovnjakinjom Leom.

Mira je, priča nam, posljednjih nekoliko godina, imala jezivih problema u braku. Zapravo, kako je koja godina odmicala, ona je bila sve udaljenija od muža kojeg je prije braka, zakivala u zvijezde.

- Ja i Sreten smo se voljeli i uvažavali. Nakon

dvije godine zabavljanja, zaprosio me. On je već tađ radio u Njemačkoj pa sam ja zbog naše ljubavi, napustila svoju rodnu Banjaluku, roditelje, dobar posao - priča nam Mira.

Prvi bračni dani, bili su kao iz nekog bajkovitog filma. Ruže, šampanjac, romantika na svakom ćošku...

- Prvu godinu braka, njegova mi je pažnja laskala. Druga godina već me činila tužnom, depresivnom. Sljedeća me godina gušila, iritirala. Već sam načinjala temu razvoda. Djece nismo imali, a ljubavi kao da je nestalo.

## Brak - bojno polje

- Sreten je budno motrio svaki moj korak. Postao je ljubomoran, posesivan. Kao da mi nije vjerovao. Neprestano me zvao, provjeravao. Ispostavilo se da je emocionalno nestabilan.

- Ti si razmažena, druge bi žene dale sve na svijetu da su na tvom mjestu. Ugađam ti, čuvam te, pazim kao malo vode na dlanu - urlao je na mene dok bih ga za zabezknuto gledala - prisjeća se Mira.

A sve učestalije svade, prerastale su bezmalo u prave ratne sukobe. Oštre riječi, prijekori, uvrede i udarci - bila je njihova svakodnevnica.

- U jednom sam momentu odlučila da mi je zaista svega dosta. Bez objašnjenja i oprostaja sam se vratila majci i ocu. Oni su me i nagovorili da nazovem vidovitu Leu, zatražim mišljenje, upitam kud dalje, šta, kako...-priča nam Mira.

Dodaje kako ju je Lea još za vrijeme telefonskog razgovora fascinirala i zaintrigirala i to to-

liko da se Mira istog dana zaputila u Sarajevo.

- Lea je sve znala, sve pogodila. Pričala je o našoj ljubavi, braku i prvoj bračnoj noći provedenoj u Sretenovoj rodnoj kući u Banjaluci. Opisala je ženu u kojoj sam ja poznala Sretenovu ujnu rekavši mi kako je ona naš bračni krevet za vrijeme svadbenog ceremonijala poprskala vodom u kojoj je bio opran kasapski nož, kako bismo se svadali, tukli i klali...

## Vječno - nerotkinja

- Jednostavno, ona je imala nekog drugog na umu kao Sretenovu ženu, mene nije podnosila. Imala je naum da nas skroz rastavi i uništi ali nije znala da ću ja tako brzo otputovati za Njemačku. Zato je njena magija tekla nešto sporijim tokom ali ipak dovoljnim da jedno drugom omrzemo.

- Na kraju, Lea je sveto zlo između nas poništila. Bilo je baš kao u filmu. Kao da je jednim potezom ruke u kojoj stoji čarobni štapić, smjenjena moja loša sudbina. Sada pišemo nove stranice svog života. Ja i Sreten smo se izmirili zahvaljujući Lei, njenim ritualima i hamajlijama. Vratila sam se u Njemačku, nema ljubomore, posesivnosti - samo romantika koja je dovela do toga da sam konačno ostala u drugom stanju.

- Zapravo, ne samo romantika već i Leini tretmani koji su poništili i taj dio magije koji se odnosio na to da ja vječno ostanem nerotkinja. E pa ujna, naišla si na tvrd kamen! Sad ti živi sa zlom koje si bila namijenila meni - poručila je Mira.

## VIDOVITA LEA-LEJLA

Reiki majstor  
Tarot majstor  
Kristaloterapeut

Vidi prošlost, sadašnjost, budućnost

Uz pomoć reiki energije i posebnih metoda rješava sve vaše probleme

Jako uspješno rješava sihire, negativnu energiju, namete i sve vrste crne magije jer ima dugogodišnje iskustvo i naslijeđeni dar

Donosi mir i nafaku u vaš dom

Spaja rastavljene, spašava brakove

Rješava sve vrste ljubavnih problema

Pomaže kod polaganja ispita

Pomaže u nalaženju posla i zadržavanju istog

Normalizuje posao i radi na opstanku privatnih firmi

Radi posebno izrađene hamajlije koje se rade isključivo na osobama, posebno se priprema za svakoga



Vaše je samo da nazovete i svi vaši problemi će biti riješeni jer je tu dugogodišnje iskustvo i naslijeđeni dar

A sve navedeno se može obaviti na daljinu uz prethodno dogovoreni termin ili na telefonu za određene zemlje

**Za sve ostale informacije i zakazivanje termina možete da kontaktirate Lejlu na broj**

**00 387 61 109 196**

**ili: [www.vidovitalea.com](http://www.vidovitalea.com)**

**VAŠE JE SAMO DA POZOVETE**

Posebno je priznata i cjenjena Hamajlija "99 Allahovih imena" koju u svom izvornom obliku možete naći samo kod vidovite Leje.

